
بسم االله الرحمن الرحيم
اسئلة الاختبار الفصلي

[أسئلة مراجعة - مدخل محاسبه ماليه (1) - أ.د عبد القادر مبارك]

1) -نظرية القيد المذدوج تقول ان كل عملية اقتصادية تحدث في المنشأة لها طرفين وهذين الطرفين:
- لا شئ مما سبق

احدهما دائن والاخر مدين- 
- كلاهما مدين
- كلاهما دائن

2) حصّلت المنشأة 50000 ريال نقداً نظير تقديم بعض الخدمات لبعض العملاء، ففي هذه الحالة:
- تكون الايرادات مديناً والصندوق دائناً

- تكون المصروفات مديناً والصندوق دائناً
- يكون الصندوق مديناً ورأس المال دائناً

يكون الصندوق مديناً والايرادات دائناً- 

3) مبدأ الوحدة النقدية يعني:
ان المحاسبة المالية تقوم بقياس الاصول والالتزامات والدخل في شكل وحدات نقدية.- 

- يعني الحيطة في اخذ الخسائر المتوقعة في الاعتبار.
- ان المعاملة المالية تثبت (تسجل) على اساس كمية النقود الفعلية التي استخدمت في التبادل.

- ان يتم تقسيم حياة المنشأة الى فترات دورية غالبا سنة.

4) تتكون قائمة المركز المالي من حسابات:
- الاصول والايرادات والمصروفات

الاصول والخصوم وحقوق الملكية- 
- الخصوم وحقوق الملكية والايرادلت

- الخصوم والمصروفات والاصول

5) تتحقق الايرادات محاسبيا عند اتمام واقعة البيع او تقديم الخدمة.
صواب- 

- خطأ

6) في حين ان ارصدة حسابات الاصول والمصروفات مدينة بطبيعتها، فإن ارصدة الخصوم وحقوق الملكية
والايرادات دائنة بطبيعتها.

صواب- 
- خطأ

7) -من الضروري ان يوضح تاريخ اعداد القائمة المالية في اعلى القائمة، فتاريخ القائمة له اهمية.
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صواب- 
- خطأ

8) بينما تبوب العمليات المالية في دفتر اليومية تبويبا زمنيا، فإنها تبوب في دفتر الاستاذ تبويبا نوعيا
صواب- 

- خطأ

9) تتصف جميع الاصول ان لها وجود او كيان مادي ملموس
- صواب

خطأ- 

10) يؤثر سداد الالتزامات المستحقة على المنشأة للغير على حقوق الملكية
- صواب

خطأ- 

11) طلق على دفتر اليومية دفتر القيد الاولي بإعتبار انه السجل الاولي الذي تثبت به العمليات المالية
صواب- 

- خطأ

12) عند سداد المصروفات نقدا ففي هذه الحالة تكون:
- المصروفات مديناً ورأس المال دائناً

المصروفات مديناً والصندوق دائناً- 
- لا شئ مما سبق

- المصروفات دائناً ورأس المال دائناً

13) يعتبر ..................... وثيقة يستخدم كدليل موضوعي مؤيد لحدوث معاملة مالية ، ومثال له، الشيكات،
الفواتير، والايصالات.

- دفتر الاستاذ
- دفتر اليومية

- ميزان المراجعة
المستند- 

14) يعتبر الثبات على اتباع المبادئ والقواعد المحاسبية امر ضروريا في الممارسة المحاسبية
صواب- 

- خطأ

15) يقتصر القياس المحاسبي على تلك العمليات والعناصر القابلة للقياس النقدي
صواب- 
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- خطأ

16) لتحديد صافي الدخل يجب ان يحمل ايراد الفترة بجميع المصاريف التي ساهمت ف تحقيق هذا
الايراد، هذا المبدأ يعرف بــ:

مبدأ مقابلة الايرادات بالمصروفات- 
- مبدأ الاستمرارية

- مبدأ الوحدة المحاسبية
- مبدأ القياس النقدي

17) لماذا تحتاج الاجهزة الحكومية للمعلومات المحاسبية؟
- تساعدها في التعرف على مدى نجاح اعمال المنشأة

- تساعدها في اتخاز القرارات الخاصة بتوريد بضائع للمنشأة
تساعدها في التخطيط الاقتصادي وجباية الزكاة والضرائب- 

- لا شئ مما ذكر

18) تعتبر القوائم المالية (التقارير المالية) المنتج النهائي للنظام المحاسبي
صواب- 

- خطأ

19) في حين ان ارصدة حسابات الاصول والمصروفات مدينة بطبيعتها، فإن ارصدة الخصوم وحقوق الملكية
والايرادات دائنة بطبيعتها.

صح- 
- خطا

20) الزيادة في الايراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به*خلال فترة معينة يطلق عليها:
صافي الربح- 

- صافي الخصوم
- صافي الاصول

- صافي حقوق الملكية

21) يتم تصنيف الحسابات في قائمة**المركز المالي بحيث تظهر الاصول في الجانب الايسر من القائمة
والخصوم وحقوق الملكية في الجانب الايمن.

- صواب
خطأ- 

22) اي المبادئ المحاسبية التالية يؤدي الى الاعتراف الفوري بالخسائر المتوقعة؟
- مبدأ مقابلة الايرادات بالمصروفات

- مبدأ الاستمرارية
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- مبدأ الثبات
مبدأ الحيطة والحزر- 

23) تهدف محاسبة التكاليف الى إعداد القوائم المالية بالمنشأة
- صواب

خطأ- 

24) تعني نظرية القيد المذدوج ان لكل عملية مالية طرفين متساويين احدهما مدين والآخر دائن
صواب- 

- خطأ

25) في حالة استثمرت الشركة مبلغ 10000 ريال كرأس مال ووضع المبلغ في حساب الشركة بالبنك، فإن
الجانب المدين هو:

- رأس المال
- الدائنون

- النقدية بالصندوق
النقدية بالبنك- 

26) ما المقصود بخاصية ملاءمة المعلومة؟
ان المعلومة هامة ومفيدة عند دراسة المشكلة التي يراد حلها.- 

- ان تكون المعلومة قابلة للقياس الكمي
- ان المعلومة جارية وحديثة.

- تعني الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي

27) الخصوم طويلة الاجل هي عبارة عن استثمارات الملاك في المنشأة وتتكون اساسا من رأس المال.
- صح

خطأ- 

28) الاصول او الحقوق التي ليس لها وجود او كيان مادي ملموس ولكنها ذات قيمة للمنشأة يطلق عليها
مصطلح:

الاصول غير الملموسة- 
- الاصول المتداولة

- الاصول قصيرة الاحل
- الاصول الثابتة

29) خاصية التي تعني الابتعاد عن التقدير والحكم الشخصي وتدعو للاستناد على مصادر حقيقية للمعلومات
المحاسبية هي:

خاصية الموضوعية- 
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- خاصية الملاءمة
- خاصية القابلية للقياس

- خاصية الوقتية

30) لمبدأ الذي ينص على ان تثبت(تسجل) المعاملة المالية على اساس كمية النقود الفعلية (التكلفة) التي
استخدمت في التبادل وتظل على ما هي عليه دون النظر الى تغيير لاحق يحدث في قيمة تلك المعاملة

هو:
- مبدأ مقابلة الايرادات بالمصروفات

- مبدأ التحقق
مبدأ التكلفة التاريخية- 

- مبدأ الوحدة المحاسبية

31) حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الاصول على الخصوم
صواب- 

- خطأ

32) الخصوم المتداولة هي الخصوم التي تستحق السداد بعد فترة تزيد عن العام او دورة التشغيل ايهما
اطول.

- صواب
خطأ- 

33) معاملة تجعل الخصوم مديناً والاصول دائناً، هي:
سداد العملاء (المدينون) جزء من الديون التي عليهم للمنشأة .- 

- استثمار مبلغ كرأس مال
- بيع بضاعة نقداً

- سداد المنشأة جزء من الديون التي عليها

34) اذا تم بيع بضاعة نقدا ففي هذه الحالة فإن:
- المبيعات دائناً ورأس المال مديناً

المبيعات تكون دائناً والنقدية بالصندوق مديناً- 
- المبيعات مديناً والمدينون دائناً

- لا شئ مما ذكر

35) اي من الحسابات التالية لا يعد من ضمن حسابات الاصول المتداولة
- النقدية بالبنك

- المدينون
- لوازم ومهمات مكتبية

الاراضي والمباني- 
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36) يؤثر سداد الالتزامات المستحقة على المنشأة للغير على حقوق الملكية
- صح

خطأ- 

37) اي مما يلي لا يعتبر من ضمن خصائص المعلومات المحاسبية؟
- الوقتية

الاستمرارية- 
- الموضوعية

- القابلية للتحقق

38) في حالة شراء بضاعة على ان تسدد الشركة قيمتها في المستقبل، ففي هذه الحالة يكون الحساب
الدائن هو:
- الايرادات

- الاصول
الدائنون- 

- رأس المال

39) تعتبر النقدية والمدينين من عناصر الاصول الثابتة
خطأ- 

- صح

40) اي مما يلي لا يعتبر من ضمن خطوات التسجيل في دفتر اليومية؟
- ترك سطر دون كتابة بعد كل قيد

ترصيد الحسابات- 
- عطاء شرح مختصر للعملية بعد كل قيد في السطر الذي يلي الحساب الدائن مباشرة

- كتابة تاريخ العملية في السطر الاول من القيد في خانة التاريخ

41) الفرع من فروع المحاسبة الذي يسعى الى تحديد تكلفة الانتاج وكذلك مساعدة ادارة المنشأة على
تخطيط ورقابة الانشطة الانتاجية هو:

محاسبة التكاليف- 
- المحاسبة المالية

- المحاسبة الحكومية
- محاسبة الزكاة والضرائب

42) ليس بالضرورة ان تتساوى اجمالي الارصدة المدينة مع الارصدة الدائنة في ميزان المراجعة
خطأ- 

- صواب
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43) .......................... هي تكلفة السلع والخدمات المستخدمة في تنفيذ الانشطة التي تزاولها المنشأة
للحصول على الايرادات.

- الاصول
المصروفات- 

- الخصوم
- لا شئ مما ذكر

44) معاملة تؤدي الى زيادة اصل ونقصان اصل آخر.
- دفع رواتب العاملين

شراء اراضي نقداً- 
- اسثمار مبلغ كرأس مال

- سداد الدائنين

45) يطلق على دفتر اليومية دفتر القيد الاولي بإعتبار انه السجل الاولي الذي تثبت به العمليات المالية
- خطأ

صح- 

46) تقسيم حياة المنشأة الى فترات دورية متساوية هو تطبيق لمبدأ محاسبي متعارف عليه هو :
- المنفعة

- الموضوعية
الفترة المحاسبية- 

- التحقق

47) المستخدم الوحيد للمعلومات المحاسبية من داخل المنشأة هو:
- المستثمرون المحتملون

- الدائنون(المقرضون)
الاداره- 

- الملاك

48) معاملة تؤدي الى نقصان في الاصول ونقصان في الخصوم.
- اقتراض مبلغ من المال

- شراء بضاعة على الحساب
سداد جزء من الديون المستحقة على المنشأة- 

- بيع بضاعة على الحساب

49) متى يتحقق الايراد؟
عند حصول دليل على تقديم سلعة او خدمة- 

الصفحة ckfu.org10/7 ملتقى فيصل - مفهيه15 مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق



- قبل تسليم البضاعة او تقديم الخدمة
- عند استلام النقدية

- لا شئ مما ذكر

50) شراء المنشأة لاثاث نقداً يؤدي الى:
- زيادة في رأس المال ونقصان في خصم

زيادة في اصل ونقصان في اصل آخر- 
- زيادة في اصل وزيادة في خصم

- لا شئ مما ذكر

51) اذا علمت ان مجموع اصول المنشأة 330000 ريال، وان اجمالي الخصوم التي على المنشأة للغير هي
65000، فإن صافي حقوق الملكية يكون:*

- 330000
 -265000

- 65000
- 395000

52) قائمة المركز المالي هي بمثابة مقياس لحظي لثروة المنشأة في لحظة زمنية معينة ولذا ينبغي اعدادها
في تاريخ محدد

صح- 
- خطأ

53) اي من المعاملات التالية تؤدي الى زيادة اصل وزيادة خصم؟
- بيع بضاعة نقدا

- تحصيل نقدية من المدينين
- شراء معدات نقدا

اقتراض مبلغ من المال نقدا- 

54) اي مما يلي يؤدي الى زيادة رأس المال؟
- دفع منصرفات نقدا

تحقيق ارباح- 
- شراء بضاعة نقدا

- تحقيق خسارة

55) عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا فإن ذلك يؤدي الى:
- زيادة حقوق الملكية

- زيادة فقط في اصول المنشأة
- نقصان فقط في اصول المنشأة
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تتغير مكونات الاصول مع عدم زيادة او نقصان مجموع الاصول- 

56) اي مما يلي لا يعتبر من ضمن مقومات النظام المحاسبي
جرد البضاعة- 

- القوائم المالية
- المستندات

- دفتري اليومية و الأستاذ

57) الفرع من المحاسبة الذي يتناول تجميع ومعالجة المعلومات المالية اللازمة لاغراض ربط الضريبة او
تحديد الزكاة هو:
- المحاسبة الادارية

محاسبة الزكاة والضرائب- 
- المحاسبة المالية

- المحاسبة الحكومية

58) من الحسابات التي تعتبر ذات طبيعة مدينة
المصروفات- 

- الإيرادات
- الخصوم

- حقوق الملكية

59) تهدف محاسبة التكاليف إلى اعداد القوائم المالية بالمنشأة
- صح

خطأ- 

60) من أهم وظائف المحاسبة :
- قياس الموارد والممتلكات

- قياس التغييرات في الموارد والحقوق .
- التعبير عن العمليات في صورة نقدية .

كل ما ورد صحيح .- 

61) الالتزامات التي يلزم سدادها خلال السنة او دورة التشغيل ايهما اطول هي
الالتزامات قصيرة الاجل- 

- الالتزامات متوسطة الاجل
- الالتزامات طويلة الاجل

- لاشيء مما ذكر

62) مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي الى الاخلال بتوازن معادلة المحاسبة
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صح- 
- خطأ

63) في حالة بيع المنشاة بضاعة على الحساب فهذه المعاملة تؤدي الى:
- نقصان الدائنين

زيادة المدينين- 
- نقصان المدينين
- زيادة رأس المال
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